
10/2022 MB Emissione SMB

SCALA 1:v

OTTOBRE 2022

Il Progettista

Ing. Silvio Mario Bauducco

Data Emis. Aggiornamento Autor.

Titolo:

Il Committente:

PROGETTAZIONE EDILE, AMBIENTALE, STRUTTURALE ED IMPIANTISTICA A CURA DI:

Sede Amministrativa via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
tel 011.6052113 - 011.6059915 e-mail: amministrazione@bautel.it
Sede operativa Torino - via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
Sede operativa Genova - via Banderali, 2/4 16121 Genova (GE)

Ing. Silvio Mario Bauducco

Geom. Benzoni Manuel
Per. Ind. Biasin Emanuele
Ing. Occhiuto Felice
Arch. Ostino Paolo
Arch. Pelleri Martina

I Tecnici:

Coord. gruppo di progettazione

Collaboratori

PARCO EOLICO

MONTE GIAROLO

Oggetto:

File: Crinale ovest.dwg

Commessa

22100

Tip. impianto

EO

Fase Progetto Disciplina Tip. Doc Titolo N. Elab

DE CI 12D

REV

A0003

FO

Contr.

10/2022

Data

10/2022

Data

Sede Legale: via Aldo Moro n. 28
25043, Breno (BS)

 P.IVA e C.F. 04324160987

TUTTI I DIRITTI SONO RISERVATI - Questo documento è di proprietà esclusiva del progettista ivi indicato sul quale si riserva ogni diritto. Pertanto questo documento non può essere copiato,
riprodotto, comunicato o divulgato ad altri o usato in qualsiasi maniera, nemmeno per fini sperimentali, senza autorizzazione scritta dallo stesso progettista.

PLANIMETRIA DI PROGETTO - PORZIONE 2
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VERTICE 0

XV  =  511625.876
YV  = 4951059.913

VERTICE 1

XT1 =  511668.356
YT1 = 4950976.326
SVC1=      12.500
XTC1=  511674.474
YTC1= 4950965.435
AC1 =      25.000

XV  =  511676.317
YV  = 4950960.660
AV  =    171.7099
AD  =     28.2901
XC  =  511715.876
YC  = 4950993.468
R   =      50.000
SVRC=       9.719
SVL =      34.719

XT2 =  511690.239
YT2 = 4950949.939
SVC2=      12.500
XTC2=  511680.669
YTC2= 4950957.966
AC2 =      25.000

VERTICE 2

XT1 =  511740.370
YT1 = 4950911.335
SVC1=       0.000
XTC1=  511740.370
YTC1= 4950911.335
AC1 =       0.000

XV  =  511742.259
YV  = 4950909.880
AV  =    193.9335
AD  =      6.0665
XC  =  511770.877
YC  = 4950950.949
R   =      50.000
SVRC=       4.765
SVL =       4.765

XT2 =  511744.278
YT2 = 4950908.612
SVC2=       0.000
XTC2=  511744.278
YTC2= 4950908.612
AC2 =       0.000

VERTICE 3

XT1 =  511829.456
YT1 = 4950855.098
SVC1=      13.474
XTC1=  511840.524
YTC1= 4950847.431
AC1 =      25.956

XV  =  511850.030
YV  = 4950842.173
AV  =    157.1087
AD  =     42.8913
XC  =  511808.478
YC  = 4950809.050
R   =      50.000
SVRC=      20.212
SVL =      47.161

XT2 =  511858.044
YT2 = 4950819.235
SVC2=      13.474
XTC2=  511853.037
YTC2= 4950831.733
AC2 =      25.956

VERTICE 4

XT1 =  511893.516
YT1 = 4950717.707
SVC1=       0.000
XTC1=  511893.516
YTC1= 4950717.707
AC1 =       0.000

XV  =  511895.550
YV  = 4950711.887
AV  =    184.3819
AD  =     15.6181
XC  =  511940.718
YC  = 4950734.198
R   =      50.000
SVRC=      12.266
SVL =      12.266

XT2 =  511898.935
YT2 = 4950706.736
SVC2=       0.000
XTC2=  511898.935
YTC2= 4950706.736
AC2 =       0.000

VERTICE 5

XT1 =  511977.897
YT1 = 4950586.596
SVC1=       0.000
XTC1=  511977.897
YTC1= 4950586.596
AC1 =       0.000

XV  =  511977.977
YV  = 4950586.475
AV  =    199.6314
AD  =      0.3686
XC  =  511936.114
YC  = 4950559.134
R   =      50.000
SVRC=       0.289
SVL =       0.289

XT2 =  511978.056
YT2 = 4950586.353
SVC2=       0.000
XTC2=  511978.056
YTC2= 4950586.353
AC2 =       0.000

VERTICE 6

XT1 =  512063.470
YT1 = 4950454.742
SVC1=       0.000
XTC1=  512063.470
YTC1= 4950454.742
AC1 =       0.000

XV  =  512067.747
YV  = 4950448.152
AV  =    180.1553
AD  =     19.8447
XC  =  512021.529
YC  = 4950427.523
R   =      50.000
SVRC=      15.586
SVL =      15.586

XT2 =  512069.797
YT2 = 4950440.567
SVC2=       0.000
XTC2=  512069.797
YTC2= 4950440.567
AC2 =       0.000

VERTICE 7

XT1 =  512113.567
YT1 = 4950278.607
SVC1=       0.000
XTC1=  512113.567
YTC1= 4950278.607
AC1 =       0.000

XV  =  512115.804
YV  = 4950270.328
AV  =    178.3727
AD  =     21.6273
XC  =  512065.299
YC  = 4950265.562
R   =      50.000
SVRC=      16.986
SVL =      16.986

XT2 =  512115.155
YT2 = 4950261.777
SVC2=       0.000
XTC2=  512115.155
YTC2= 4950261.777
AC2 =       0.000

VERTICE 8

XT1 =  512110.633
YT1 = 4950202.219
SVC1=       0.000
XTC1=  512110.633
YTC1= 4950202.219
AC1 =       0.000

XV  =  512109.197
YV  = 4950183.295
AV  =    153.8096
AD  =     46.1904
XC  =  512160.490
YC  = 4950198.434
R   =      50.000
SVRC=      36.278
SVL =      36.278

XT2 =  512120.679
YT2 = 4950168.183
SVC2=       0.000
XTC2=  512120.679
YTC2= 4950168.183
AC2 =       0.000

VERTICE 9

XT1 =  512236.867
YT1 = 4950015.276
SVC1=       0.000
XTC1=  512236.867
YTC1= 4950015.276
AC1 =       0.000

XV  =  512240.938
YV  = 4950009.918
AV  =    182.9671
AD  =     17.0329
XC  =  512197.056
YC  = 4949985.025
R   =      50.000
SVRC=      13.378
SVL =      13.378

XT2 =  512243.448
YT2 = 4950003.675
SVC2=       0.000
XTC2=  512243.448
YTC2= 4950003.675
AC2 =       0.000

VERTICE 10

XT1 =  512268.556
YT1 = 4949941.216
SVC1=       0.000
XTC1=  512268.556
YTC1= 4949941.216
AC1 =       0.000

XV  =  512270.219
YV  = 4949937.081
AV  =    188.6826
AD  =     11.3174
XC  =  512222.165
YC  = 4949922.566
R   =      50.000
SVRC=       8.889
SVL =       8.889

XT2 =  512271.123
YT2 = 4949932.718
SVC2=       0.000
XTC2=  512271.123
YTC2= 4949932.718
AC2 =       0.000

VERTICE 11

XT1 =  512303.190
YT1 = 4949778.072
SVC1=       0.000
XTC1=  512303.190
YTC1= 4949778.072
AC1 =       0.000

XV  =  512303.190
YV  = 4949778.072
AV  =    198.8841
AD  =      1.1159
XC  =  512303.190
YC  = 4949778.072
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  512303.190
YT2 = 4949778.072
SVC2=       0.000
XTC2=  512303.190
YTC2= 4949778.072
AC2 =       0.000

VERTICE 12

XT1 =  512324.320
YT1 = 4949684.453
SVC1=       0.000
XTC1=  512324.320
YTC1= 4949684.453
AC1 =       0.000

XV  =  512324.320
YV  = 4949684.453
AV  =    197.9557
AD  =      2.0443
XC  =  512324.320
YC  = 4949684.453
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  512324.320
YT2 = 4949684.453
SVC2=       0.000
XTC2=  512324.320
YTC2= 4949684.453
AC2 =       0.000

VERTICE 13

XV  =  512344.280
YV  = 4949580.592
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T1   2+557.85

T2   2+558.14

L=    156.898

T1   2+715.04 T2   2+730.63

L=    167.771

T1   2+898.40

T2   2+915.38

L=     59.729

T1   2+975.11

T2   3+011.39

L=    192.043

T1   3+203.43
T2   3+216.81

L=     67.317

T1   3+284.13 T2   3+293.02

L=    157.936

DV   3+450.95

L=     95.973

DV   3+546.93

L=    105.762

PLANIMETRIA PORZIONE 2

SCALA 1:2000

ZONA OGGETTO D'INTERVENTO

Zona non coperta da sorvolo fotografico

ma esclusivamente da rilievo LIDAR

STRADA DI ACCESSO TURBINE

*rilievi eseguiti con drone con tecnologia LIDAR
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